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CONSEIL MUNICIPAL 
 

Procès-verbal de la réunion du 10 avril 2024 
 
 

L'an deux mil vingt-quatre le 10 avril à 18 heures 00 le Conseil Municipal dûment convoqué 
s’est réuni à la mairie, sous la présidence de Monsieur Jean-Pierre MUSELIER, Maire 
 
Date de convocation : 04 avril 2024 
 
PRESENTS : Jean-Pierre MUSELIER, Paul LASSET, Jean-Claude LEMOINE, Jérôme MEYNET, Joël 
BARADUC, Elisabeth JACQUART, Stéphanie NEVOLTRY, Muriel PESCADOR. 
 
ABSENT ET EXCUSE :  Olivier KNIPPING 
 
POUVOIR : Olivier KNIPPING à Jean-Claude LEMOINE 
 
SECRETAIRE : Joël BARADUC 
 
Ajouts à l’ordre du jour :  
 
 
Pour à l’unanimité 
 
Commission Communale 
 
Commission voirie 
 
Rappel des travaux prévus en 2025, sécurisation des 2 carrefours sur la route de Combronde. 
Un point d’interrogation pour remettre ou pas les coussins berlinois, un nouveau comptage 
est prévu pour la rue des jardins pour la vitesse des véhicules également. 
Problèmes des priorités à droite dans le village. 
Les essais de chicanes et de stop seront abandonnés. 
Evocation de la mise en place d’un plateau qui serait situé au carrefour de la RD223 et grande 
rue. 
Nous souhaitons une signalisation lumineuse à la priorité à droite du chemin des rédiales et 
de l’arrêt de bus.  
 
  

 AFFAIRES FINANCIERES  
 
 

1) Vote des taux directes locales pour 2024 
 
 
Suite à la présentation de Monsieur MUSELIER concernant le vote des taux directes locales 
pour 2024 et après un tour de table du Conseil Municipal, le taux de 2% a été accepté à 
l’unanimité des présents.   
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2) Vote du Budget Primitif 
 
 
Suite à la présentation du Budget de Monsieur MUSELIER, le budget fonctionnement recettes 
/ Dépenses et le budget investissement recettes / Dépenses a été proposé et accepté à 
l’unanimité. 
 

3) Location du gîte 
 
Suite à la demande de la société SOL TECHNIQUE concernant la location du gîte pour une 
durée de 3 mois consécutifs, le Conseil Municipal a accepté à l’unanimité que la société règle 
500 € par mois avec la taxe de séjour. 
 

4) Concours financiers pour sortie scolaire 
 
Suite à la réception d’un courrier de l’école de Combronde nous demandant une participation 
financière concernant les élèves de cm2 de Saint-Myon. 
Madame Stéphanie NEVOLTRY a posé plusieurs questions concernant cette participation. 
(Coût de la sortie, participation des autres communes, aides de la communauté de 
communes) 
Monsieur MUSELIER fera un courrier à l’école de Combronde pour répondre aux 
interrogations. 
 
 

5) Décision de la mise en place de la Tranche 4 de l’église 
 
 
La tranche 3 est terminée, nous allons demander des subventions pour la tranche 4 
(concernant les travaux intérieurs), Monsieur MUSELIER met au vote pour savoir si le Conseil 
Municipal accepte la mise en place de la tranche 4. 
Après en avoir délibéré le Conseil Municipal adopte à l’unanimité les demandes de 
subventions pour la tranche 4. 
Un point comptable concernant l’église est prévu 4eme trimestre 2024. 
 
 
Informations diverses 
 
Suite au dernier Conseil Municipal, Monsieur MUSELIER a pris contact avec le cabinet 
SERVAJEAN pour estimer la Maison Jourde place du Coudert. 
Une estimation a été faite à 55 000 € Une autre estimation pourra être demandée à un autre 
cabinet afin de comparer le prix. 
 
Pour votre information, le congrès des maires aura lieu du 18 au 21 novembre 2024, merci de 
bien vouloir s’inscrire si vous souhaitez y participer. 
 
Rappel de la réunion d’information du lundi 15 avril 2024 pour le composteur situé place de 
Loche. 
 
Un banc a été commandé pour l’installer place du Coudert. 
 
Les 20 et 21 septembre 2024 auront lieu les journées du patrimoine. 
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La séance est levée par Monsieur le Maire 

 

 

 
 
 
 
 
 

Jean-Pierre 

MUSELIER 

Maire, 

 

 

Joël 

 BARADUC 

 

Secrétaire de Séance 

 


